
 
Procès-verbal de la réunion de l'AQQS 

1er mai 2024 
 
Présents :  Denis Vaillancourt, , Sherry Vaillancourt, Toni Hermkens, Suzanne 
Clendinning, David Brown, Daniel Kingsley, Lisee Kiar, Krystle Holmes, Craig 
Holmes, Michel Pichette. 
  
Regrets; Carole Ouellett, Jeanine Mader, Sue Guarda, Mark Tweddle, Laura 
Duff, Alex Kernick, 
 

1. La séance est ouverte à 1900 heures. 
Denis a accueilli tous ceux qui sont venus et aussi ceux qui étaient en 
ligne. 

2. Approbation de l'ordre du jour modifié par Daniel et Dave 

3. Le procès-verbal du 3 avril 2024 est approuvé avec des modifications par 
Dave et Dan. 

4. Mot d'ouverture.  Le président a remercié tout le monde d'être venu. 

5. Rapport du trésorier.   
Sue est malade 
Après de nombreuses recherches, Sue a déterminé que nous devrions 
transférer le compte bancaire de la TD à la Banque Scotia. 
(Motion présentée par Denis, 2e par Daniel, approuvée 
Sue a également demandé que nous ajoutions 2 membres actuels pour le 
pouvoir de signature afin d'avoir un total de 3 membres avec le pouvoir de 
signature. 
Motion de Denis tendant à ajouter Denis (président) et David (vice-
président), 2e par Daniel, approuvée 

6. Mise à jour du sponsor 
Toni a annoncé qu'elle avait quitté Ottawa House and Condo et qu'elle 
s'installait en tant qu'agente solo. Elle a l'intention de parrainer 
l'Association. 
Restant avec Century 21, Synergy. Faire des rêves une réalité 

7. Mises à jour du site Web et de Facebook 
a. Renouvellement du service d'hébergement de site Web payé, 

110,25 $. 



 

Michel est toujours à la recherche de plus de photos pour le site 
web. 

b. Facebook se porte bien, les gens sont pour la plupart civils, bien que 
certains messages aient été supprimés. 

8. Événements 2024 
a. Fête du printemps, 4 mai @ QHCC 

Ajouter LynneArt et Dinosaures à la liste des activités 
S'il pleut, la décoration des vélos aura lieu dans le vestiaire arrière. 
LynneArt facturera entre 6 $ et 8 $ 
Besoin de feuilles d'inscription à chaque station pour les tirages 
Des tirages auront lieu pour des cartes-cadeaux de 10 $ et des 
chèques-cadeaux SPA de 75 $. Le nombre de personnes que nous 
distribuerons dépendra de l'affluence. 

b. Vente-débarras communautaire de Queenswood Heights 
Samedi 1er juin, 8h le... 
Toni fera le tour et fera la promotion de l'événement auprès des 
adresses participantes. J'ai 2 adresses jusqu'à présent. Le même 
jour que Big Give. 

c. Journée de divertissement en famille/Festival de musique 
24 organisations participantes à ce jour 
Les numéros musicaux sont activement recherchés par Denis V et 
Derek Stevens. Denis fera le suivi de l'école de musique Allegro 

d. Film dans le parc 
Daniel recommande d'acheter un écran gonflable, d'utiliser son 
projecteur et un film de famille que quelqu'un a à la maison. Parce 
que nous ne facturons pas l'entrée, pas de problème. 
Dan fera un suivi pour savoir quand le faire 

9. Nouvelles affaires  
a. Nouveaux statuts, 14 pages ; QHCA n'est pas incorporé, nous 

avons une assurance et tous les permis par l'intermédiaire de la ville 
pour utiliser la propriété de la ville et affirme. 
Un sous-comité sera mis en place, dirigé par Dave Brown, avec 
Denis, Krystle et Suzanne 

10. Questions en ligne Aucune 

11. Remarques de clôture Denis a mentionné que nous avons besoin d'aide 



 

samedi, si vous êtes disponible, venez 
 Denis a remercié tout le monde pour leur participation 

12. Notre prochaine réunion aura lieu le 5 juin 2024 à 1900 heures 

13. La réunion a été levée à 2020 heures. 

 


